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GND 5 0 \
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00
NG ey 2o |
o
MOLEX 5P 1o
A
DIP SUB 9P
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5.3 Motor/Hall Sensor HHM

U
- MOTOR U4 s
2= MOTOR V4t H3 o
_— MOTOR W4
-— VCcC (5V)
— GND H2
—— Hall Sensor 14}
o Hall Sensor 24}
— Hall Sensor 34} /
MOTOR U# '\\
MOTOR V& A // L
MOTOR W w H1 V]
VccC (5V)
GND
Hall Sensor 14t
Hall Sensor 24t
Hall Sensor 34t

BAIESIAl= BLDC 2E U, V, W& 3a12 F=ls| =l = HAMel FAA 2.
ZxE ZM2 Hofv|et 2E{Q] o= 210 ELICT.

®mHall Sensor?| HMZ &0l 54 £
2xE ZM2 Hoj7]|2 2B 9] m&= Aglo] ElL|Ct.
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Encoder | (Ot5/Encoder | i B8l / Encoder A O16 Encodera
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5.5 Home Sensor H{M
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6.1 S I

B =Ml Ho7|2 EAIET] SISHME Hoi7|o] ZRESS E4510{ EAS s}
BILICE. S MIZS ASCII HENS| CIO|E|S AMR5H7| IHE0]l 10 SH= HR0IS AL
5tMOE BILICH. ASCIIE 0 ~ 255 (8 HE)E AR

B Port= PCAIO| SHA|
S ISIMOF giLICt.
(Port &Ity P13 &X) Baudrate 19200
(Port HZEHH P14 &X) (S&l 5)
Data Bits 8
(CllolE] HIE)
B HEo HAE Z2IUS CI2 Stop Bits 1
W2 F 0 Z2 ME A4S (8X| H|E)
&i™oll =A|7]| HEEILICE. Parit
n y
MIE] H}IHS XFX -
Port COM Number

-12 -



1N\

MOoxioN BankK

3.PortE =OIgtL|C}.
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6.5 Z2EZ &

6.3 Port BHZd dity

1.USB Serial Port€ 0|22 2
= SElgtL|

2=
—

) 2. 24

T

n

> [l ZEMA C 20|ty 2 ZE0] EO|E(P).. use serial Porticoms) =2 e

 f=2 =0 DB -
¥F 50 O AMZ OF BHD) ot LZE 23 cany | AME ]
HAH ()

s JE HIE/Z(@8): 19200 -
SIEA B AT HAEA)
CIOIE| HIE®D) (8 =)
£4(R) )
WEIEIP) [31S -]
HX HIES) [1 -]
= Eis):
= MX =x 05_'—COM_ )
3.0 MA =M &5t= XE I p—
_ = = - TE (F): [ = v]
HSE MAs $0f &2l F=5L|C} = AR eis
[ = = — =T ——_= T H .
TZHA)... 25t S 2R)
o TE e — = ]
COM1 -
= e
N P COM3 (MES r
H& A0lH 25 28 s (MES) |f o
D% DSE HE 222 Cone
=& (HHI E): COM3
COoMa
e . COoM10
M (HHI E): Comil
COM12
BM B 2T s JIE &7
SE AT 2H 2 A SECOMIS = Ol=MHE0lE
o e Talg o
S A2 EE (msed): ggmg Ea HHA S # 4 =
Comzo SR A O E g [
AlZEEDE com21 ZE8AMRTs 8F =
COoM22 -
Siol A2t £ 30 312t g COMES 27| SEA DE HO HIZE [
BN A2t 25 22 (= Conz Enable Selective Suspend [
M| AZF & D} E| 4 ZF (meCOM28 Selective Suspend Idle Timeout (secs): |5 =
el (mscatize ER
COM238
ComM29




6.50 Z2ES &3

6.4 RS232 SAI(5l0lm E{O|'E ME 2y

=1l = = 3 Eo
1.51015 E{0|LS HL|C}. 2.Name(0|8) ™ = &2l OK HHES
\-F‘Nev;c::nnecuan inal - - | = < -IT-ELIE}.
\554 View er Help . B} — ™
nE = , Connection Description i L—@—g
Connection Descrption | [ ] | Mew Connection
New Connection
Erter a name and choose an icon for the connection:
Enter a name and choose an icon for the connection:
V\‘lame Name:
o TEST
. — 5 lcon:
_—

Disconnected Auto detect  Auto detect CAPS

4.XE S5 oM of2Het Z0]
MA = M5 #9012 SEL|C}. 4
= T oS == T = S| S -
HIE/Z : 19200, SEH01:24S =elE TaLC

cos =z~ N\l (= L > |

IECC
TEST
HIE z=(B): 19200 -]

Enter details for the phone number that you want to dial:

HIDIEd HIE<D): (@ =
MEIEIP): [2iS = Country/region: | LHEFEI= (23]
=R HIEE): [ = Area code: 82
=E HOHF): (88 =] Phone number:

Connect using: [C:O M5

[ JIEZE S&IR ]

[ E=] ] [ =) == ][ == ] [
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Command message
(HEO0])

|
SAE(PC) < Respor;se message
(SEH

B S2AEJI Command MessageE HESE2{0f| &35 &M HES2{= Command
Message0l &4 5li= Response MessageE& S2E0| Z&stA ELICT.

B S2EJ} M&s= Command Messagel| & EXAl= 3| 37HX|2 0|F0{A{ SLILC}.
; GE0E AIEstal SUlls SEX2 SR =AlRLIC
? dyst YE0E gle Il AISst= = EAMRILICEL
| HESH0IAM WME o ArEt] 2l EAEMN YWEoR SMSl= B2 EXIILICH
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8.2E 75 matolE MY &

8.1 515 0|3¢ct AU EjR 23
W 51001 WA NAC| ElQlS MYSH= WO QLict
B 30 ElRl2 @F E WA ajoI=alo|H WASE LiF N o] ME2

W0 =
S1001,ddddd,ddddd;
| SE{ 20| WAL EFR| M3(00001)
SE{ 19] WAL| EFRl M3(00001)
QI Efel
my240f

BS12 0|28t AL EfQ] MA oA «MA ® 7|23 : S1001,00001,00001;

1 $1001,00001,00001; | S1001,00001,00001; Hloj7]|2e] elZC ElgS 2ol =E2o|H= MAL|C.

2 | SE; SE; m2iolE S M FeteiCh.

3 $1001? $1001,00001,00001; MAsh dAC EfglS &HolstL|Ct.

-17 -



1N

n 1 E E} } I 1 A* x* mMoXxion BankK
8.2 S1= 0|Zst Al HA AMH
B S1002 M2 BE{7} 18|Xe uff A3FC A £~5 MASH= H240{ 2L|cC}.
BHH =W
S1002,ddddd,ddddd;
| 2E 29| AlIAC EA ME(00000~10000) (pulse/rev)
2E 12| dlAC] EA MZ(00000~10000) (pulse/rev)
Al A

480

st ol EHA MA oA

«MH™ ™ J|=22%: S1002,00128,00128;

$1002,00500,02500;

$1002,00500,02500;

DE{ 19 AIAC] HA 2 500pulse/reveE MESI
BE 29| dlFAC] HA ZF2 2500pulse/rev22 MEBIL|CE

SE; SE;

m2fo|ElE X Feict.

$1002?

$1002,00500,02500;

xS EolgtL|ct.

MFsHATAC HA F
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8.2E| TS m20jE 8F AN

8.3 S12 0|R3 & 15 HF M

WS1003 HH2 M0 Al AHS3t= =|Ci

O O

W07 |&0M ZEIZ SE2E= R U2 HE

W30 =

S1003,ddddd,ddddd;

380

WS1S 0|3et [0 +F M7 83 oAl

2E 22| =t 7S
2E 19| F0}| 15

Z[CH 3 M=

(= i HA

S HEgts MFsHs YLt

Mz 47(00000~02500) (mA)

=
=TT =
M5 M3(00000~02500) (mA)

A M 7|23 : $1003,00300,00300;

=2

1z

1 | S1003,00500,01500;

$1003,00500,01500;

2Ef 19| Ff 75 A
2E 20| 5o 7= A

0

SIE

2 500mA= MXsIT
2 1500mA= MAEIL|C}.

2 | SE;

SE;

m2ioE S M ZetLiCh.

3 | S1003?

$1003,00500,01500;

st 2o 7+ Mr wS Sl
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n T A* MOXxioN BankK
[8_|_E'| S ul20|E Jg] ' P 4
8. 4S1% o|=¢t =Ll 5|= &7 M3
B S1004 WS 0] 5i8 MEE MFsts Wo| ALICH
B 101715 ISEIe 515 BB A O eSS HEs| 98 o LiC

W30 =

S1004,ddddd,ddddd;

4301

ol MR

MX

Zk
TTHA =

g OiAl

2E 29| =|clf 5iE
2E 12| =[C 5i&
Z|CH 518 R

A

#3(00000~02500) (mA)
43(00000~02500) (mA)

1=
'IT
=
T

ra

M3 ™ 7|22k S1004,00899,00899;

1 | S1004,00500,01500;

$1004,00500,01500;

2E 12 51 &= H
2E 29| 518 K= ™

500mA= AM3Es5t1L
1500mAZ MFetL|C}.

=2
=
=2
=

EM &N

3

2 | SE;

SE;

2iolEe S M et

3 | S1004?

$1004,00500,01500;

ayst |l 518 M7

-20 -



1N

motion BankK

W30 =
S2001,ddddd,ddddd;

=iy

| SE| 29| $J%| == A2l A3 (00000~02000) (Hz)
2E 12| 9x| &= A2l A=(00000~02000)(Hz)
9Ix| == Al

Algigx &3 oAl

H¥ M II=2e%:

$2001,00005,00005;

SE 12] #Ix| = AH|2I
ol

$2001,01500,02000; SE] 20| 91| == A

$2001,01500,02000;

1500HzE M35t
2000Hz=Z MFetL|Ct.

2
A=
2
A=

I:\l l:\l

SE; SE; m2iolEE M et

M 9IX| 2

S$2001? $2001,01500,02000;

B Aolzgk

=HOIBHL|C}.

=2
=

_||o|
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8.2E| 75 maj0|e| MY £1N

8.6 S2PY0IE 0|3t 5= FX 2l &3

WS2002 HEH2S EE T

mydo] ==
S2002,ddddd,ddddd;

| E| 20| &5 2= A[21 M3(00000~02000) (Hz)
BE 19 = £ J|2l AX(00000~02000) (Hz)
HEE 22X ol
HE0]
HS22 0|28t &= 2 Aol A oA +M™ H 7|22} : $2002,00005,00005;

2E 12| £ 8= 2l 1= 1500Hz2 MF51
= RI 2l

1 [ $S2002,01500,00500; | S2002,01500,00500; SE{ 20| & Z}= 500HzE MAEIL|C].

—_ —_ - T
2 | SE; SE; ul2lo|Ee{E M etlct.
3 | S2002? $2002,01500,00500; | M&st K= T H|2IZtS =elstL|Ct.




SE| T m2t0[E M3 &3
[8 . E % E u E E 01 MOXxioN BankK
8.7 S2HHNE 0|Bel S F= A8+ &dF
HMS2003 HE2 Sk 2= A|d+E ddsl= WHOo{ iL|Cl.
WHHE =
S2003,ddddd,ddddd;
| 2E 20| 45 2T A4 47(00000~02500) (ms)
2E 12| & £= A|Z+ &3(00000~02500) (ms)
SE 23 ABS
HH
WS23 0|28t S R Al 43 0OlAl M3 ® 7|27} : $2003,00030,00030;
1 | $2003,01500,00500; | S2003,01500,00500; E:j ;zl = o= ﬂgiﬁ BOmnS: MILICH
2 | SE; SE; u2i0|e{E M EstLICt
3 | 20032 $2003,01500,00500; | MMs = B AlF4 7S HOIBHLIC)




8.2E| 75 H20jEf MY | AN

8.8 S2HYN S 0|t S LIMIT HF
L

W S2004 Y2 K= LIMITS MF510{ ZEE E5517] 218 WEH0| iL|Ct.

mHE] =

$2004,ddddd,ddddd;
| SE| 29| &5 LIMIT &3(00000~20000) (rpm)
SE{ 19] &= LIMIT 43(00000~20000) (rpm)
&= LIMIT
HEH0]

=2 LIMITAA oAl «M3¥ ™ 7|24+ S2004,11000,11000;

ol

WSs22 0|8

)

o] & =2
1 | 52004,03500,04500; | S2004,03500,04500; 33 ;E: ;‘:_E tm:lg ﬁgggmgg T

2 | SE; SE; 2io|E S M etICl.

3 | S2004? $2004,03500,04500; | ddst f= LIMITZS =HQlgiL|Ct.
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8.2E{ 75 m2t0|E| MY | &

0{E 0|28t EJ LIMIT &F
E3 LIMITS 435 W2of 2Lt

8.9 S29
W S2005 I

o

ol
rfo

B HAHO| x
$2005,ddddd,ddddd:
| SE{ 22| E3 LIMIT A% (00000~00300) (%)

S2E 12| E3 LIMIT 4Z(00000~00300) (%)
E3 LIMIT
4301

B S22 0|EZst E LIMIT &A oAl +M= M 7|23} : $2005,00300,00300;

o =2 o,
1 | $2005,00300,00200; | $2005,00300,00200; | el Jol £ 2 LIS 000 ASELICH
—_ -— = = -

2 | SE; SE; m2io|E S M ZeteiCh.

3 | S2005? $2005,00300,00200; | Mt E3 LIMITZS Selsti|Cl.
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Comman esponse

TE message Message
PC->ZHERZ TEEZ ->PC

2E2 <
BE1 <—

Q1ABCD,ABCD:;

- BT S M| RF > B 2E 7Hs 0%
>> S2E(PC)2| 230l 25l 4x}12|=2 A E 2 OJOIE{(2E{1 ,2E{2) & MS&EILICE.
2712| tjo|El= &ixi ES2{et =2l0|H{0f] &EHS LIEFELICE.

: ABCD:; A(2E 3Z 715 0i%) B(Z2E| 7S AEl) C(RIxl =E 0i5) D(XS 0|4 RF
I : Inposition
E : enable-2E|1S 7|= R : run-2E73 AMEl -2|xlof] == A : alarm-Fault&A
D : disable-BE{7ZS 87}= | S: stop-2E{FX| ME} O : Outposition C:clear-Z&

-$Ix10f| =Et5tx] 28

SE{2: XA
Ex)Q1 EROC,EITI,C SE{2 : 9|x|0 £

S2E2: 2E T SAE]
—> BE2: 2ETE IS
> BE{1: YA
SE{1 : IX|0| =E=5X| Z2&
S2E{1: ZE T SAEY
ZE1 : RERE IS
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TEEE

A0
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MOoxioN BankK

\1/

>> BaudrateES MAEIL|CE.
0:9600
1:19200
2 : 38400
BRd; BRd; 3:57600
2 4:115200
*Baudrate MIS MASH £ HAE =2 7]840]| Baudrate= XHAIH SHFA|7| HIRILICE
Ex)BR1;
-BaudrateE 1920022 MAsHL|C}.
+E|IAE T2 BaudrateMd A P15&x
BR? BRd; >> MZ 5l Set BaudrateE &QIgtL|LC}.
>> Motor &= ON
3 PE; PE; 2oj o|sf 2E| &2iS ONELLIC}.
+BE| 2ZS StAIZM 23 AI=5100} Sl= HEHO0| QL|CI.
: : >> Motor &% OFF
4 PD; PD; oi=i0f ofs 2E SS OFFEILICH
. ) >> Motion Enable
o ME; ME; o3210j| J5 M3 motionS AIZEILICH
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\1/

>> Motion Disable
20| 2|5 AMASH motion2 HEL|LC.

8 ED;

ED;

>> Emergency Stop
2 0f| 2|5 motion2 SAX| giLICL.

SMd;

SMd;

>> Motor2| X0 2= &3 (fIX] Mo 2E/SE Mo 2=

ddof 2lol 2E{2| Mo{2=E MAL|Ct.
0 : MIO{2= H|gtM 35
1: B M0 2E
2 : 0|58 MFsI0 SELAX|7IX| =2 S|
3 : 0|SAIZIS Y5101 SELIX|7HX| =25t
Ex)SM1;
-Ho7]12] MO{2=E = Mo 2=E= MFeiLC}.

rir rir
0 o

x|l Mo 2=
x|l Mo 2=

SM?

SMd;

>> 87 Motor2| Ho{=2= MX = 2HolgiL|C}.
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\1/

TQFFF,

TQEEE, EEE;

2E22] A MR Cist HIE
2E12] A MR Cist H|E

10 TQ? FER. |2 TSEID U 8l 2E HRE 2YBILICE (29I %/ZI 100%)
| >> SAE(pc)e RF0| ofdl S ZE| MREE MZ ME0| CHE H[SE EAIEHLIC
Ex)TQ050,050;
-ME7} MATE| 50% 521 YSLIC}.
SV +ddddd, + ddddd;
BE2 s
SV ddddd, | SV -ddddd, | >> &= o] 2= A] =S MHEHLICE. 2H1 5=
11 +ddddd; tddddd; | »y += Hutst = olubsto = MASILICE (EH|= rpm)
Ex)SV+00100,-00200;
-32E{ 1 : M4tsk 100rpm, 2E{ 2 :248tsk 200rpm
SV=ddddd, = A o =
SV? ©ddddg: |?> YFE SES selgh I
Saddddd,ddddd;
—> o| FJH L Al
Saddddd, Saddddd, Eﬁﬁg} ;H.;:.“—‘.- ﬂ;_r
19 ddddd; ddddd; [>> &= Moi 2= A| 7H/Z S AlZH2 MEELICE (SHlE ms)
Ex)Sa10000,10000;
-3E 1,22 7}Zt AlZF2 10000ms= MR BHL|CE.
Sa? Saggggg >> M3 IHUS AZHS EOIBHL|C.
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TEEE

A0
= O

1N\

MOoxioN BankK

\1/

PAFFFFFFF,FFFFFFF;
N =-E12°| =5 x|
ﬂ o
PAFFFEFFE, \PAFEFERFE: 5> o131 xi0f 2= Ale) SE #i%| 4FEHLICT (W0 271262 0xB000000)
13 ’ ’| EX)PA8000OFFF,7FFF000;
-8i7j AT 2t 0x80000002 7|=22 2E| 12 0xFFF(4095)01E Mutsk 0|5,
SE{ 2= 0x1000(4096) 2+ O|SEILICY.
PAFFFFFFF, ] _
o MX 5t 27 o|x| Zr= 51
PA? FFFFFFF; >> MEst 58 x| 4= &elstLict.
SSddddd,ddddd;
2E22] 0|SHKE #
- s= @ moEas TR EAE &
$Sddddd, | SSddddd, |>> #IX| Mol REAI] SEXIZIXI 0ISE & 1 OIS}
14 ddddd; ddddd; (EF91= rpm)
>> OISSE MFol 28 x| Mol 2= Al2] OISSEES MFBiLIC)
Ex)SS01000,01000;
-2 E 1,22] 2IX] M0 Al £=E 1000rpm2E MFBILICE
sS? SSC0GS |>> umst oisaE 2t melEnC
SCddddd,ddddd;
> 2E wY B A
DE{1 A 3 0|S&E
15 | S99 | SCAdadd |5 ¢ixl Mol mEAlS] PEskR U= BES] OIS B
’ > | Ex) $S01000,01000;
-2E 1,22| 9IX| H0f A2 S=E 1000rpm2E ¥ MAEFL|CI.
S&T720IM H8)
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1N\

9 oiad = 2 E = Aod ouon Bank
STFFFFFFF,FFFFFFF;
BE{29] O1SAIZ 8
2E{19] 0|SAIZH 2
o] x ol = x~ = = x~ [e) =A1Z7F 7 [ X=2
STFFFFFFF, |STFEFFFEF, >» ;—II:I;I'IIO'I =E(SM3) ] SEX|A 0|= Al SEXIEJIXIC] 0|SA|ZE S
FFFFFFF; | FFFFFFF;|  SSELIDH(B9ims)
16 ’ ’ EX) STO00O00OFF,00000FF;
“21%1 Mof Al2] SEXIHTIX|S| OISAIZHE 255msS MHE, 2E 1,29)
{ES SE HATIXIS] H2I0] AHE 0[SAILS Lis = J12a8 M2
Z 510 RAISHo 2 ALEEILICE,
ST? ST ErrEre|>> SFE OIS Azt 2t Helanict
Ssddddd,ddddd;
SE{22| JH/&& A2t
SE{19] 722 AlZH
Ssddddd, Ssddddd, |[>> f1X| X0 2=(SM3)HIA{2] IX] 2SA|e] 7H & AlZHES MAEL|CY.
17 ddddd; ddddd; (Et¢Ims)
>> OISAIZE A0 oI5t 2I%] Hof BE Ale] 7124 AlZE MIBILICH
Ex)Ss00010,00010;
-0 Al 2E{ 1,22 7}Z+%50] 10ms0f| 0|F0{X| =5 M A &LICT.
Ssddddd N
2 ’ MXAS | =3 72 S0
Ss? 99990 [>> mmst shza Azt HelgLIcH
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SrFFFFF,FFFFF;
[ 2E1e 2R SHE
BE{20] SEYX| e

>> SIX] MOl BE M) SELIX| $RHS MFBLICE(ES] Encoder Count)

S’,f,'::,':,'f,f Sr,f,f,'::,f,':: Ex)Sr00100,00200;

18 ’ ' | -2E 12 S X0l A0 BA J|E +0x100(256) 2 SEISHS I E&OR

EEFBIL|C}.
~DE 2= 25 9x|0]l WA BA J|= £0x200(512)C 2 EEHiS I ExtoZ

EEFBIL|C}.

Sr? Sr§§§§§ >> MESH SEQX| L2 HQE HHolz |}
TGFFFFFFF,FFFFFFF!
DE{22| SEIX|7IX]| E2 7{2|
2E{12| SES|X|VIX| E2 7{2|
>> 1% Mol BEOIM SEQX|0 STt 2alD SEX| U {alE Lt
>> SAEO| 0| ofs SIXISIXI SESIX] AIO[0f LAHATN HA 7|1=)S

19 | Te? [TGIFFTEFD)  alEl 22 s@aixid =2sis 22 AES20IM SAS2 HAIZIE HS#LIC

Ex)EH2I7} 0x100(256) ! mff

-TGO0000FF(255),0000110(272)! 7} SAER M&E|= H0l= 2E 10|
THEIUSS ZElLich
TGO000OFF(256),00000F0(240)! 7} SAER MAE|= HR0= 2E{1,20]

THEIUSS LELICH
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\1/

QPFFFFFFF,FFFFFFF;

2E{2 8ixl 9IX| 24
20 QP? A rEEEr: ZE{1 8 $U%l &
“[>> 8xlel 1% &k (Et2] Encoder count)
>> SAEQ| ggoﬂ o5 &xiel ixIgr M&eii|ct. (3K =7|ZF2 0x8000000)
GsD,ddddd;
B E{ 1,2°2] homing SZt Al rpm
_ 2E 1,22 SE2E
>> = MME AIE8t homing St MY
>> 12|(D) 10 ZlxE= %’—‘.’EE, LI X| 5Xl2|(ddddd) 10Xl E SZHA|
HZQILICL (ZE2 =K E) (E9lrpm)
0: E SIX| MSE A5 XA HESID, Cl2| As AIX| LHAHA|0|= EFAdYLSE
GsD,ddddd; GsD,ddddd; 7|E AH| GIX|E = SIXI2 HELICT
21 1: & SR MESE 51Z AX|0M HE511, Cl2] 512 SIX| A ol= EHAdurst
7|E AH| AIX|E = SIXIE2 HELICE
Ex)Gs0,01000;
-= x| MSE MASAUX|0A] HESHH, homingSEA| 2E]
1, 2'- 1000rpm2 2 SZH61A| ElL|C}.
*ZE| == : 1000rpm
Gs? GsD,ddddd;

>> MESH 2 =Rl & SXHA| S =2 &It CT.

=1 b
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9.

o3

3

TEEE

MO

1N\

MOoxioN BankK

22

o = 0O ‘::JE:"
EAdd,FFFFFFF,FFFFFFF;
E{19] BE MH SE{20| QAL FH2E] 7t
HE{20| BE MH SE{12| WAL 7|26 2t

EAdd,FFFFFFF,
FFFFFFF;

> Adl3AC 712 Zk A A (S| Encoder count)
>> 2X1212] 10Z150| 2|o 2E{MEH 2! nE=E MH FHufXl2|= 2E1, SWMXIE|=

EAdd,
FFFFFFF,
FFFFFFF;

—r

WM

2E{2, LIHX| 7XI2] 16ZI4E= 2E 1,2 YlAE 712 ZielL|ct.

: Mot

: QI FHRE 7t £7|ACE WM MAE NI IR AR PAISIL,
0x8000000= AMAetL|C}.

: U] FH2E| gt HEE ATE JH2E o= ML

: izfo| T FHRE| 22 MAE AAC FH2E FHHE SIAIZLICE

: finfel AT FH2E 7S HAE AWAC FH2E FHAE ZAAlLICH

Ex)-EA01,FFFFFFF,FFFFFF; 2E| 12 A F}2E MM ok, BE2=

HIFAC] F12E Z+= 0x800000022 A X BHLICE.
-EA22,00000FF(255),00000D4(212); 2E{ 1,2°| AL 7|2 ZS
Z+zt 0x00000FF(255),0x00000D4(212) 22 A= HL|C}.
-EA34,00000FD(253),00000F0(250); 2E{ 12 #ixle| A FI2E]
t0lA 0x00000FD(253) 212 S7IAI17 A H5,

BE{2= 8ix|e| A F12E] ZHIAM 0x00000F0(250) 22 ZAA|H

M Fetict.

+£|CHZ} : OXFFFFFFF;

EAZ: 0x0000000:




1N\

9 n:l E:I il EEE A‘l I:I:| MOXION BANK
Ghdd;
| DE{20| S& £3 I=
>> & MME A28t homing S} 3 ZE12/ S/ FEEE

>»> AHujxi2|l= 2E{1, S Xl2|= 2E{2, ™ E homing SZH0| 2t=£|™
SAER TE 2AF HAIX|IE 2HLICT

0: AiE"Ol-ol-
Ghdd: Ghdd: 1: Y22 45101 homing SX +3, homing S 2t& HA|X|E HEELIC
23 ’ ’ 2 : HUisto 2 EHMSI0f homing S 3, homing S& 2t&2 HA|XIE H&EiL|Ct.
3 : homing S 22 HIA|X]
Ex)
GhO1; 2Gh01; Gh03! (2E{ 27} & SZ 22| ME)
Gh02; 2Gh02; GHO03! (2E{ 27} & Sz 2A2|H ME
Gh11; 2Gh11; Gh33! (2E{1,27} £ ==} 22 E|H ML)
Gh21; Gh21; Gh33! (2E{1,27} & S} 2I2E|H ML)
Gh? Ghdd! >> Homing SZt A| MA &t Sxt 431 D=E S1015HL|C}.
QhEEEEEEE,EEE& B
2E{22| = 2IX| 2
2E{12] = 2Ix| 2
>> E MA AXIAAEQ -.-le 2 SAEIL|CE. (EF2] Encoder count)
24 Qh? QhFFFFFFF,|>> = MM ZXIAI&S| & fIX| Zk 2|HELICE (5 fIX] 22 &A1= 2 Gsof| 2|5H)
' FFFFFFF;|>> & $1XI7} A&XIX| ?38 AEfOl A0 22 RESIM A2 XM 7| S22
FAIEL|CE.

Ex)Qh00000B8(184),00000B9(185);
-2|X0fl 2lsll =& f1x|7} ZXIE AIRO0| 2E 10jlM= HIAC F12E 2X0]
0x00000B8(184)0|x1, 2E{20{M= AT FI2E] gX0] 0x00000B9(185) EILIC}.
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10.HY T2ES fA|

1N\

MOoxioN BankK

\1/

OII

10.1 SsHEOIZ AlEat I M0 GIA|

m -1x||°| I 22 7|22 2E 1,225 A

£0| 6000ms0f| O|F0{&IL|C}.

Hisko = 0x600008H3 7}

1 | PE; Motor =2 ON&glL|C}.

2 | SM3; 2E 1,25 0|SAI2ZH EF0i WE #Ix] Mo 2== HAFgiL|Cl.

3 |Ss06000,06000; M SIL|C}
M :

$1x1 Mof Al 2E{ 1,22| 7} Z50] 6000ms0f| 0|FROIX|=5F

4 | PA8060000,8060000; | =E{ 1,225 Mulsto= 0x600002tF 0| S&ILICE.

5 ME; o1240f| 2|5 motion= A|ZFEIL|CE.

6 | MD;

HEHO| 2|5 motionS ’gxla_rLIE}
*motion=2 X|5t2{l & ulf AF=25H3Al7] HIEIL|LC}.
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10. 4™ T2ER GJA| |

1N\

MOoxioN BankK

\1/

10.2 STEZ0IS AlSet 2l M0] oAl

B sizxfe] °1|E'_ 'I w2 7|E2E 2 12 42 = 0x600002HF
2E 2= Y2 = 0x100002HF 0|SA|ZH 10ms2Ho]| o|S2hL|C}.

1 | PE;

Motor &8 ONE&ILICE.

2 | SM3;

2E 1,2 0|SA|ZF MA0 U= Q%] o] R=E2 MAEIL|C}.

3 | STO00000A,000000A;

$xl Mol 2= Al SELXIVIXI2] 0lFAIZHE 10ms=2
SFeLICE.

4 | PA8060000,8010000;

2E 12 dWee= 0x600002HF
2E 2= W2 = 0x100002H2 0| S&ILICE.

5 | ME;

H240j| 2|5 motionS A|ZHEILICY.

6 | MD;

34 240f 2|5 motion= ’g'xlg}Lll:}
*motion= dX|sl2{ & Ul AI=sli3=Al7] HEEHL|CT.
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10.98 =23 oAl &

oh

10.3 SSHZ0IE A=t :1X] H0] Gf|Al

B sixje] Az S 7|=Ce2 BE| 12 Mulsto 2 0x700000H2
DE 2= Hursto 2 0x600002H2 3000rpm22 &|X5HA| ElL|C}.

]

1 | PE; Motor =& ONgtL|LC}.

2 | SM2; 2E 1,2E 0|SEE M0 UIE 24X Mo 2=E= MASEILICY.

J+

Xl XMo{ A| 2E{ 12] £=E 3000rpm2 2 MASIT
2E 22| SEE 5000rpm2 2 MAHL|LC}.

B2E 12 Hutsto 2 0x700002H2

BE| 28 JUIsto 2 0x6000022 0| =S &tL|Cl.

3 | SS03000,05000;

4 | PA8070000,8060000;

5 | ME; o1240f| 2|5 motion= A|ZFEIL|CT.

HEHO| 2|5 motionZ ’gxla_rLIE}

6 MD; *motion= X|ol2{2 e Ul AF=5H3EA|7| HEEIL|CT.
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10. 4™ T2ER GJA| |

10.4 SCHEHOIE AIE

B sr|e AN S 7|12
0= 3000rpm2 2 | &

r°l-

FIZ1 M|01 oA

2 2E 1,225 HWSSZ 0x70000
siCi7t 500rpm22 31X =8 WHE =

Q&LiCt.
1 | PE; Motor =21 ONEIL|C}
2 | SM2; 2E 1,28 0| AH™o0 U2 f1X| Mol 2E=E2 MFEIL|CE.

3 | S$S03000,03000;

1| ™o Al 2E{ 1,22] =& 3000rpm22 MAEHL|LCE

4 | PA8070000,8070000;

2E 1,282 F FWso =2 0x700002H2 0| SEILICE

5 | ME;

g3210f| 2|5 motion= A|ZHEHLICY.

6 |[SC00500,00500;

x| Hoi Al 2E{ 1,22] S5 500rpm22 HZ HFBILICE.

7 | MD;

H20f| 2|5 motion= A X|&tL|LC}.
*motion= MX|sl2{d & Ul AF=2sl3=Al7| HEEL|CT.
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10.34% ZEES oAl &

10.5 SrAY0{ZE AlSet x| H|0] oA

B sixje| dIM g2 7IESE BE 1,225 3000rpm22 $|FE 50
S X2 0x700002] +0x2000022 =S I =&o=
ZhchetLct.

r°l-

1 PE; Motor =& ONEglL|C}.
2 | SM2; 2E 1,28 0|5 dF™0l UIE fIX| Mol 2=E=2 MF™EIL|CE.
3 |SS03000,03000; $I1xl Mo Al 2E{ 1,22]| S=E 3000rpm22 MAEHL|CE.

4 | PA8070000,8070000; | 2E{ 1,225 Fuleke= 0x700002+F o|SghL|Ct.

2E 1,22] SE ?|x|0l =& S
+0x200= AFBt|Ct.

5 |[Sr00200,00200;

6 | ME; 420§ 2|5 motion= A|=HEIL|LCY.

HZH0 2|3 motion2 ﬁXI{;I-LlI:l-
*motion= ™X|sl2{d & Ul AF=sl3=Al7] HEEHL|CT.
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10. 4™ T2ER GJA| |

1N\

MOoxioN Bank

\1/

10.6 Sa/SVHEO{E 0|2

ot S HM0] GlA|

B o|2l E2} Z0| &=ACHE HHS Q=5IH Saz2 MAE Jl/LAEEE SVE
MdA™st Z=[rpm] 2 S|XSHA| EILICT.
1 | PE; Motor & ONElL|LC}.

2 | SM1;

2E 1,28 & N0 2=E=2 MASIL|C].

3 |[Sa01100,02200;

2E 19| 7H/&= AlZHE 1100ms

}

DE| 29| 7H/&E A|ZHS 2200msE MFghL|C].
* 7I5A1ZE : 052 E{ 1100msTX| 71

ZEA|ZE - motion AX| B2E| 1100ms= 7}X| &=

4 | SV+06000,-06000;

ZE{12 Hulst 6000rpm,
B E{2= AAuksk 6000rpm MASIL|LCE.

5 | ME;

o4240f| 2|510f Motion= A|ZHEIL|LCE.

6 | MD;

23240f| 2|5 motionS A X|EiL|C}.

*motion= MX|5l2{1 & ul AF=25HA|7]| HI&HL|C}.
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10.4Y T2ES 0f

>

|

1N\

MOoxioN BankK

\1/

10.7 SVHEOE o|&Zst 71/&
B 1100ms2H0jl 6000rpm2| 7}/&=

&% [rpm]
N

A

A

-A|ZF 2=
ZH0{S LIEIL= 2= &L |C}.

6000rpm

7HET7Y

M
Jp
—
o

1100ms
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10.43 ==2E3 0=||AI]

1N\

MOoxioN BankK

\1/

10.8 EDHEO0{= 0| =t &

B ojz EQ} Z0| =A{CH= 2

MAst = [rpm] 2 3|

S 3 3%
JS EslH Sa=E MFE 7

SICI7} EDE 2E{2| & L % =3X| etL|Cl.

IHASER SV=E

1 | PE;

Motor &% ONELL|LC}.

2 | SM1;

2E 1,2E £ Mo 2=E2 MASIL|C].

3 | Sa00100,00200;

y
Iz
io
9
N Y
PP
Z
N TN
rI

2 100ms
2 200ms= MFghL|C}.

4 | SV+01000,-01000;

D E{12 AMusE 1000rpm, 2 E{2= 24HEsF 1000rpm

MHetL|ct.
5 | ME; 20| 2|5101 Motion= A|ZHEIL|LC}.
6 | ED; 34240f 2|5 Motion= =X X| &iL|LC}.
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= 71N
10.H =2E3 oflAl | 1

10.9 = &8 S& olA
e

Wofzl 28 E{ 1,27} W2 = B0 homing S&& sl
I

homing St 2t& A| SAEZR 2tf HMIX|E BEHL|CL. & S&H Al [E=
500rpmO|LC}|.
1 PE; Motor =21 ONEgtL|LC}.
: E %R MSE 512 AXI0M U=, & S A SE=
2 | Gs1,00500; 500rpmS2 MAEH|C}.
2E| 1,27} Hutsto 2 EMHUEFI0{ homing S&H2 8151,
3 | Ghift; homing SZH0| I K| SAESZ Sk 2l MA|X|E
HUL|C}.
4 | mb; 4 210f| 2|5 motion= M X|EtL|C}.
’ *motion= MX|5}2{ & U AFRsHZA|7]| HFRH|C}.
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11. Fault XZ2| w

B FAULT Code?| EA|

Mo =5 Zx7| Szto| HECH7{LE MFJ It =C17{L} 5l= S 0| &S 40|
= 5'%!!; Alol= Q2HEHOIE Soll sixll ZHES2{2| Fault &&= LIEPHL|LCY.
Q2ABCD,ABCD;
——> BE{2
2 E{1
« H9o|=l Fault Code(status)
> SAE(PC)S| REO|L} A& U A| 4X}2|2 M E F OI0|E{E HMSEILICT.
2712] IO|E{= & X} ?jEEE-PI Fault AM2ES LIECHL|CE.
Faultatelo]| etMie|d E22XK!I>E 5101 OI0|E{E HMEEIL|CE.
1| Q2? |Q2ABCD,ABCD;| (7|2 FaultEs &R, BHeL S0, & MM 0ff2])
A B C D
O : Over Voltage H : Open Hall C : Over Current E : Eeprom
U : Under Voltage sensor L : Over Load P : Parameter
N : None C : Current S : Over Speed N : None
sensing P : Over Position
N : None N : None
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11. Fault %j2| |

1N\

MOoxion Bank

B FAULT EAlQ] of
SE

Response
Message

=k

>> 2E 12 YU E 215t Fault &2k 2l
1 Ex) Q20NNN,NNCN! SE| 2= XSS 0I5t Fault ALE Al

>> BE| 12 S=0j2{2 213t Fault AHg 2
2 Ex) Q2NNSN,NNLN! SE| 2= D52 15t Fault ALE SIAY

> EE‘I 1% I-Ix._'lﬂ'gg ol_l%._ Fault ‘AJ-J Hl-g
3 | Ex) Q2UNNN.NNPN! | @ o= gixol2i= oIt Fault Algt il

B FAULT x{2l2] of

Hao]
Commend oY
Message
1 Q2? Q2? HHOE 535101 2|HElE= GIOIEIS E45101 37 Fault AENS Bt
2 PR: Fault7} st 24 |21= N|7{ st = PR WA= AlE510{ Fault FlagE Clearst




